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Vertrauen durch Fachkompetenz Unsere Leistungen

•	Optimierung Ihrer privaten steuerlichen Verhältnisse

•	Erstellen eines individuellen Vermögensstatus

•	Berücksichtigung Ihrer privaten Lebenssituation 
	 (Partner, Kinder, Immobilien, Kapitalanlagen)

•	Ausarbeitung Ihrer Einkommensteuererklärung mit  
	 umfassenden Beratungsleistungen zur Gestaltung

•	Beratung zur Erbschafts- und Schenkungssteuer

Steuerrecht ist eine komplizierte Thematik, die viel Sachverstand 
und branchenspezifische Kenntnisse erfordert.

Auch Mediziner müssen sich mit dieser Materie befassen:	  
Unsere erfahrenen Spezialisten zeigen Ihnen durch umfassende 
Beratung, wie Sie Ihre Steuerdeklaration und folglich auch Ihre 
Steuerminimierung Schritt für Schritt erfolgreich organisieren. 

Mittelpunkt unserer Arbeit ist es, unsere Mandanten langfristig 
auf höchstem Leistungsniveau zu unterstützen – denn Ihr Erfolg 
ist unser Fortschritt.

Kontaktieren Sie uns! 
Gerne vereinbaren wir einen persönlichen Beratungstermin.

Bender und Kollegen zählt seit über 5 Jahren in 
Folge zu den Top-Kanzleien in Deutschland.



Wir verstehen was von Medizinern Brennpunkte Ihrer Steuererklärung

Eheschließung
Dazu gehören beispielsweise die Möglichkeit eines 
Ehevertrages, die richtige Veranlagungsform, eine eventuelle 
doppelte Haushaltsführung oder ein Freistellungsauftrag.

Einkommensteuerliche Entlastungs- 
möglichkeiten für Eltern
Kommen für Sie vom Kindergeld abhängige einkommensteuer-
liche Entlastungsmöglichkeiten infrage? Hierzu gehören auch 
Elterngeld, Familienleistungsausgleich, Betreuungskosten sowie 
haushaltsnahe Beschäftigungsverhältnisse und Dienstleistungen.

Umzugskosten
Bei einem Umzug gibt es die Möglichkeit, Maklergebühren, 
Beförderungsauslagen (Umzugsunternehmen), Reisekosten, Miet-
entschädigungen, umzugsbedingte Unterrichtskosten für Kinder 
und Pauschalvergütungen geltend zu machen.

Sonderausgaben und außergewöhnliche Belastungen
Diese hängen von Ihrer individuellen Situation ab – lassen Sie 
sich von uns beraten.

Arzt zu sein, ist kein Beruf wie jeder andere.

Aber auch bei Medizinern (Ärzte, Zahnärzte, Tierärzte, Apothe-
ker und Fachkräfte in Heilberufen) spielt die Wirtschaftlichkeit 
eine große Rolle: Sie benötigen eine besondere Betreuung, die 
auf ihre individuellen Bedürfnisse und Lebenslagen zugeschnit-
ten sein muss. Dazu gehört auch die Unterstützung in steuer-
lichen Belangen.

Spezialisierung und langjährige Erfahrung machen es uns mög-
lich, Brennpunkte beim Erstellen Ihrer Steuererklärung vorab zu 
identifizieren. 

Wir zeigen Ihnen Lösungswege auf, mit denen Sie Ihre Aus- 
gaben langfristig minimieren. 

Zu berücksichtigen sind folgende zentrale Punkte:
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Zertifizierte Steuerberatungskanzlei nach DIN EN ISO 9001:2008

Profitieren Sie von unserer zertifizierten Fachkompetenz und unseren Mitgliedschaf-
ten in der metax® Steuerberatungsgesellschaft mbH sowie der European Tax & Law.

Die freiwillige Zertifizierung ist ein normiertes Prüfverfahren für hohe internationale 
Leistungsstandards des TÜV Nord. Sie verpflichtet uns zu ständiger Weiterentwick-
lung – damit Sie immer bestens beraten sind.

Ihr Erfolg ist unser Fortschritt 
•	Transparenz durch reibungslose und klar strukturierte Arbeitsprozesse 
•	Effizienz durch kostenbewusstes Handeln 
•	erstklassige Beratung durch hoch motivierte Mitarbeiter und feste  
	 Ansprechpartner

Hier finden Sie uns

Parkmöglichkeiten sind auf dem Innenhof des Gebäudes oder auf dem 
Parkplatz in unmittelbarer Nähe ausreichend vorhanden.

Mitglied der 
European Tax & Law

Strausberg 
Stadt

Straussee


